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Λάρισα: Πλήθος πιστών στο Επισκοπείο για τα 
Ονομαστήρια του Μητροπολίτη Ιερώνυμου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Σε ατμόσφαιρα πνευματικής χαράς, υϊικής αγάπης και 
βαθύτατου σεβασμού, πλήθος πιστών από την πόλη της 
Λάρισας και την ευρύτερη περιοχή προσήλθε στο Επισκοπείο 
της Ιεράς Μητροπόλεως Λαρίσης και Τυρνάβου, προκειμένου 
να ευχηθεί στον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Λαρίσης και 
Τυρνάβου κ. Ιερώνυμο για την ονομαστική του εορτή και να 
λάβει την πατρική του ευλογία.

Καθ’ όλη τη διάρκεια του απογεύματος, κληρικοί, μοναχοί και μοναχές, 
εκπρόσωποι των πολιτικών, στρατιωτικών και αυτοδιοικητικών αρχών, φορείς της 
τοπικής κοινωνίας, καθώς και πλήθος ευσεβών Λαρισαίων, προσήλθαν στο 
Επισκοπείο, εκφράζοντας την αγάπη, την εκτίμηση και την ευγνωμοσύνη τους 
προς τον σεπτό μας Ποιμενάρχη.

Ιδιαίτερη λαμπρότητα προσέδωσε η παρουσία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1194
https://www.orthodoxianewsagency.gr/mitropolitiko_ergo/ι-μ-λαρίσης-και-τυρνάβου/larisis-ieronymos-eimai-eygnomon-gia-tin-agapi-pou-eispratto/


Σισανίου και Σιατίστης κ. Αθανασίου και του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου 
Αμφιπόλεως κ. Χριστοφόρου, οι οποίοι με την αδελφική τους παρουσία τίμησαν τον 
εορτάζοντα Ιεράρχη και συμμετείχαν στη χαρά της ονομαστικής του εορτής.

Από νωρίς το απόγευμα έως και αργά το βράδυ, το Επισκοπείο μετατράπηκε σε 
σημείο πνευματικής συνάντησης και επικοινωνίας, καθώς αδιάκοπη ήταν η 
προσέλευση των πιστών που επιθυμούσαν να ανταλλάξουν ευχές με τον 
Ποιμενάρχη τους και να του εκφράσουν τα αισθήματα αγάπης και εμπιστοσύνης 
που τρέφουν προς το πρόσωπό του.

Εμφανώς συγκινημένος από την αθρόα συμμετοχή του λαού, ο Σεβασμιώτατος κ. 
Ιερώνυμος ευχαρίστησε από καρδιάς όλους όσοι προσήλθαν, υπογραμμίζοντας τη 
σημασία της ενότητας, της κοινής πορείας και της αδιάρρηκτης σχέσης μεταξύ 
του Επισκόπου και του πληρώματος της Εκκλησίας. Παράλληλα, ευχήθηκε σε 
όλους ο Άγιος Ιερώνυμος να αποτελεί πάντοτε πηγή έμπνευσης και πνευματικό 
οδηγό στη ζωή τους, χαρίζοντάς τους υγεία, δύναμη, σοφία και πλούσια τη χάρη 
του Θεού.
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